

*В диссертационный совет Д.212.182.02  
при ФГБОУ ВПО «Государственный университет-УНПК»*

**Отзыв  
на автореферат диссертации Козловой Е.М. на тему  
«Развитие методов интегральной оценки и управления уровнем  
инновационного потенциала хозяйственных систем», представленной на  
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности  
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(управление инновациями)**

Исследование Козловой Е.М. посвящено решению актуальных задач, связанных с совершенствованием инструментария оценки и управления уровнем инновационного потенциала. Путем постановки и решения соответствующих задач цель диссертационной работы достигнута. Диссертантом получены научные результаты, имеющие новизну и практическую значимость.

Актуальность исследования подтверждается тем, что в современной экономической науке отсутствует единая методическая база оценки и управления уровнем инновационного потенциала, что затрудняет реализацию государственных программ инновационного развития.

В качестве одного из достоинств диссертации следует отметить предложенный автором методический подход к интегральной оценке уровня инновационного потенциала хозяйствующего субъекта, включающий в себя 7 этапов.

Заслуживает поддержки вывод автора о необходимости формирования единой информационной системы мониторинга инновационного потенциала экономических систем, с учетом специфики их развития. В отличие от существующих, разработанный подход базируется на формировании Паспорта инновационного развития промышленного предприятия, что позволит сформировать единую информационную базу мониторинга инновационного потенциала в системе стратегического планирования хозяйствующего субъекта.

По содержанию автореферата можно сделать вывод о том, что результаты, полученные автором, обладают признаками научной новизны и практической значимости.



Вместе с тем, имеет место замечание рекомендательного характера. В автореферате следовало бы более детально описать методику процесса по объединению административных районов в зоны по уровню инновационного развития. Не совсем понятно, например, что включает в себя методический подход к оценке эффективности мероприятий и поиска резервов развития инновационного потенциала хозяйственных систем, о которой указано на с.19 автореферата.

Отмеченное замечание не снижает научной ценности исследования. Научная работа Козловой Е.М. заслуживает положительной оценки.

На основании всего вышесказанного можно сделать вывод, что диссертационная работа Козловой Е.М. соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор, Козлова Евгения Михайловна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Сведения:

Фамилия: Михайлов  
Имя: Леонид  
Отчество: Михайлович  
Ученая степень: Доктор экономических наук  
Ученое звание: профессор  
Место работы: НОУ ВО «Московская академия экономики и права»  
Должность: Директор института экономики, профессор кафедры Мировой экономики и предпринимательства

Контактная информация:

Почтовый адрес: 117105, Варшавское шоссе, д.23  
Телефон: 8-495-633-7850  
E-mail: mikhailov@mail.ru

Личная подпись:

  
ПОДПИСЬ *Михайлова*  
*Л.М.* удостоверяется  
Нач. отдела кадров 



«17» декабря 2015 г.